

LOC v+6 (kde?)		
Subf		
<b>inside</b>	= uvnitř lokalizace uvnitř objektu / prostoru	<b>V oknech</b> jsou sítě. Přespával <b>ve škole</b> . Pracuje <b>v továrně</b> , kde je horko. Anonym totiž na linku tísňového volání ohlásil, že <b>v prostoru</b> je bomba. <b>V těchto vodách i v Želivce</b> je zjištěn také vyšší obsah dusičnanů. Lidi bez práce má být letos <b>v Číně</b> dvojnásobek. Pogačar nastoupil <b>v kopci</b> . (= ve svahu) <b>V názvu klubu</b> je jméno benzinových pump Petra. <b>Ve slově</b> je dvojhláska. <b>V jablku</b> byl červ. <b>V třesních</b> byla plíseň. <b>V ponožce</b> byla díra. <b>V 1. třídě</b> jsem seděl v první lavici. <b>temporal</b>
	<b>abstract</b> metafora lokalizovaný předmět je abstraktní	Ještě mám <b>v hlavě</b> pár dalších zlepšováků. Maryšu viděl <b>v kuchaři</b> restaurace, který je svými špagetami chtěl otrávit. Návrhy skončily bez odezvy <b>v šuplících</b> federálního velení.
<b>area</b>	pokrytí plochy; pohyb po celém prostoru [po+6]	<b>V zelené krajině</b> (=po krajině) jsou roztroušeny vesnice a malá města. <b>Po místnosti</b> se batolila holčička. Sháněla <b>po Praze</b> látku na šaty.
<b>institute</b>	udané místo se chápe jako instituce lokalizace není nutně uvnitř udaného prostoru [na+6, u+2]	Studuje <b>ve škole</b> (=na škole). Pracuje <b>v divadle</b> (=u divadla, na divadle). Pracuje <b>v rozhlasě, ve firmě, v novinách</b> . Cathcart říká, že si <b>ve společnosti</b> Kidder užil mnoho zábavy. <b>V pořádné hospodě</b> by neměla chybět ani tradiční živá hudba a zpěv. Připouštíte, že byste mohli trénovat i jinde než <b>ve Spartě</b> ? Kolik let jste strávil <b>ve skautu</b> ?
<b>ingroup</b>	ve skupině (na základě zájmů) = mezi členy / prvky seskupení (množné číslo nebo kolektivum) [mezi+7]	<b>Sol se může v parlamentu</b> (=mezi členy) opírat o těsnou většinu. Veřejné abstinování vzorových osob však <b>ve výboru</b> neprošlo. <b>V armádě</b> vzniká elitní jádro. <b>V mužstvu</b> O tom se hodně diskutovalo <b>ve federálním shromáždění</b> . <b>Ve stádu v hejnu</b> <b>ve třídě</b> patří k nejmenším. <b>Ve sněmovně</b> převládá tento názor. =mezi poslanci / členy sněmovny Pokles kursu zaznamenaly <b>v první dvacítkě</b> pouze čtyři emise akcií. Zařadit se <b>mezi</b> osm nejlepších <b>hráčů. sort</b>
<b>among</b>	ve skupině jednotlivin [mezi+7]	Došla pošta bude ale stejně končit <b>v odpadcích</b> . Schovat se <b>v listoví/v listí</b> . Zmizel <b>v davu</b> . (=mezi lidmi)
<b>work</b>	jde o nefyzický obsah díla (kniha, textu) - dílo je o něčem [dílo o+6]	<b>Násilí a smrt v této knize</b> nenajdeme. (= kniha o násilí) Tato berla má významový ekvivalent <b>ve slově</b> Božím. Hráči mají <b>ve smlouvách</b> , že se musí účastnit našich společenských akcí. <b>Na obraze</b> je západ slunce.
<b>media</b>	jde o „program“ ve sdělovacích prostředcích [o+6]	<b>V rozhlasě</b> hrají pořád stejné písničky, v televizi zase nic nedávají. Ten pásek ukazovali <b>v televizi</b> , ještě než skončila noc. Ve svém prohlášení <b>v televizi</b> uvedl, že výkon společnosti byl dostatečný. <b>V pořadu</b> Z očí do očí vystoupí premiér už potřetí. <b>temporal</b>
<b>act-info</b>	„místo=způsob“ sdělení (říct-napsat něco někde) (~MEANS)	<b>Ve výroční zprávě</b> společnost Lilly <b>uvedla</b> , že prodej vykázal vynikající růst. <b>V otevřeném dopise</b> <b>požadoval</b> zveřejnění opravy některých údajů. <b>Ve svém prohlášení</b> v televizi <b>uvedl</b> , že výkon společnosti byl dostatečný. <b>V telefonickém rozhovoru</b> <b>navrhoval</b> prezidentovi, aby zdražili letenky.
<b>coulisse</b>	statický objekt nutný k dané činnosti (~MEANS)	leží <b>v posteli</b> , sedí <b>v sedle</b> , // vaří <b>na kamnech</b> , cvičí <b>na hrazdě</b> Peče <b>v troubě</b> . Vaří <b>v hrnci</b> . Ryje prstem <b>v písku</b> . Seděli jsme <b>v proutěných křesilkách</b> na verandě Lodge Amboseli.
<b>event</b>	událost, kde/kdy se něco děje (definuje místo i čas)	<b>ve druhé vlně</b> kupónové privatizace, ve válce, ve 13. kole soutěže <b>V připravované akci</b> Profitu získáte motocykl, fax. <b>Ve čtvrtém obchodování</b> kotovalo zlato na 368.24 dolaru za unci.
<b>domain</b>	[v oblasti+2] [v oboru+2]	<b>v průmyslu, v jiném oboru, ve školství</b> Pokud <b>v literatuře</b> může být výrazem takového spojení detektivka, pak <b>ve fotografii</b> je běžná třeba kombinace násilí s výtvarnou hloubkou. Situace podniků je <b>v hlavních oblastech</b> jejich činnosti stabilizovaná.

<b>howfar</b>	jak daleko, hluboko, vysoko	<i>Ponorka skončila na dně Grónského moře v <b>hloubce</b> 1680 metrů. = 1680 metrů hluboko [Chata stojí 2 km jižně od vesnice.]</i>
<b>abstract</b>		<i><b>v myšlenkách, ve svědomí</b> Ocitnout se <b>v nové situaci, v problému.</b></i>
<b>idiom</b>		<i>Vše je <b>ve hvězdách.</b> Pověst velké kosmické mocnosti je <b>v rukách</b> jediného člověka. Pak už jsem z toho byla s nervy úplně <b>v koncích.</b></i>
<b>regard</b>	[vzhledem k, pokud jde o]	<i>Původní aktivum ČR se <b>v obchodě</b> se Slovenskem změnilo v deficit. Jeho administrativa je <b>ve svých odhadech</b> optimističtější než MMF Česká filharmonie osvědčila svoji profesionalitu jak <b>v doprovodech</b>, tak <b>v brilantně</b> zahraných orchestrálních <b>číslech</b> programu.</i>
<b>quantity</b>	„pohybovat se, být na hodnotě“	<i>To se pohybuje <b>ve výši</b> kolem 50000 Ft. <b>v rozmezí, v měřítku, v hodnotě</b></i>
<b>skip-functor</b>	chyba v anotaci, jen časový význam TWHEN	<i><b>v té době</b> Je možné namítnout, že i <b>ve středověku</b> byli jedinci, kteří vynikli. Ani <b>v poslední třetině</b> se Slováckům nedařilo.</i>
	MANN COND ACMP	<i>farmář Johan leží <b>v tričku</b> a umaštěných <b>džínách</b> pod sázecím strojem žít <b>v manželství</b> Byla <b>v domácnosti.</b> zůstal <b>v majetku</b> českých subjektů <b>V podmínkách</b> rodícího se kapitalismu na mnohé z nich čeká krach získat zakázku <b>v konkurzu</b> = na základě to je teď velice <b>v módě</b> což je <b>v přepočtu</b> přibližně 7.3 mld. korun (COND) Město bylo <b>v troskách.</b> Jsou s placením <b>v prodlevě.</b> Stromy se chvějí <b>ve větru.</b></i>
	MEANS pomocí, prostřednictvím	<i>zničeno <b>v drtiči</b> na starý papír =drtičem zabalený <b>v novinách, v dece</b> má peníze <b>ve zlatě</b> i <b>v akciích</b> veřejně prospěšných podniků</i>
<b>skip-structure</b>	význam „sekundární“ předložky (viz seznam LOC-start)	<i>Hráli jsme jen pasivně <b>ve středu</b> hřiště. která je <b>v bezprostřední blízkosti</b> Prahy průvod jde městem, <b>v jeho čele</b> jde vlajkonoš polský svaz interpretů zábavné hudby, <b>v jehož čele</b> stojí Irena Santorová. <b>V okolí</b> Brna a Kyjova se hojně vyskytují muchomůrky zelené. Tady <b>v popředí</b> (čeho) je vidět pramička, kterou tam taky máme.</i>
	stovky, miliony ap. jako řídicí uzel	<i>Zahnali duchy a jiná strašidla <b>ve stovkách</b> domů po celé zemi.</i>
<b>skip-IDK</b>		<i>nevím i jako alternativa ve 2. pádě jednotného čísla je koncovka x</i>
<b>skip-valency</b>		<i>chyba ve funktoru – valenční</i>
<b>skip-other</b>		<i>jiný důvod, nejasný kontext atp. (comment)</i>

## Special labels

- vyplňuje se do druhého sloupce, pokud je určení daného typu; zde ale už též jako hlavní label!

<b>abstract</b>	<i>Ještě mám <b>v hlavě</b> pár dalších zlepšováků. Maryšu viděl <b>v kuchaři</b> restaurace, který je svými špagetami chtěl otrávit. Návrhy skončily bez odezvy <b>v šuplících</b> federálního velení. pokud je to subfunktory, nevyplňuje se</i>
<b>regard</b>	<i>pokud je to subfunktory, nevyplňuje se</i>
<b>idiom</b>	<i>pokud je to subfunktory, nevyplňuje se</i>
<b>quantity</b>	<i>pokud je to subfunktory, nevyplňuje se</i>
<b>sort</b>	<i>Pokles kursu zaznamenaly <b>v první dvacítkě</b> pouze čtyři emise akcií. Zařadit se <b>mezi</b> osm nejlepších <b>hráčů.</b></i>
<b>temporal</b>	<i><b>V 1. třídě</b> jsem seděl v první lavici. <b>V pořadu</b> Z očí do očí vystoupí premiér už potřetí.</i>

